

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1461533	<p>Bejelentő kifogásolja a rendőrség bírságolási eljárását. Megírta, hogy a Ferihegyi Repülőtérre vezető úton 2022-ig 70km/óra sebességgel lehetett közlekedni. A külső sáv azonban annyira nyomvályús lett egy útszakaszon, hogy levették a 70 km/órás sebességet engedélyező táblát és egyúttal úthibákra figyelmeztető táblákat helyeztek el. A kifogásolt útszakaszt néhány hónapja újra aszfalozták, a rendőrség azonban elmulasztotta eltávolítani az úthibákra figyelmeztető táblát, és visszahelyezni az eredeti 70 km/óra sebességet engedő táblát. Ehelyett folyamatosan bírságolták a sebességet túllépő autóvezetőket. Bejelentő álláspontja szerint egy frissen felújított útszakaszon – úthibákra hivatkozással – indokolatlan a sebességkorlátozás, és méltánytalan a büntetés.</p>	lezárt	<p>Az Országos Rendőr-főkapitányság tájékoztatása alapján a Budapest XVIII. kerület Ferihegyi repülőtérre vezető útnak a Bejelentő által hivatkozott szakasza három úttestű út. A jobb pályatest – a városhatár irányába vezető oldal – egyirányú út, ahol két forgalmi sáv áll a járművek rendelkezésére. A Felsőcsatári úttól a Ráday Gedeon utcáig 50 km/h, majd utána 70 km/h sebességkorlátozás van érvényben. A középső pályatest szalagkorlátokkal határolt kétirányú út, ahol irányonként egy-egy forgalmi sáv áll a járművek rendelkezésére. A középső úttesten 70 km/h a megengedett sebesség. A bal pályatest – a belváros irányába vezető oldal – két forgalmi sávval ellátott egyirányú út. A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér (a továbbiakban: Repülőtér) „A” portájától haladva kb. 300 méteres szakaszon lehet 70 km/h sebességgel közlekedni, majd az Igló utca kereszteződése előtt kb. 200 méterrel neonsárga keretbe foglalt, 50 km/h sebességkorlátozó jelzőtábla és egy, a 70 km/h sebességkorlátozás vége jelzőtábla figyelmezteti a járművezetőket a megengedett legnagyobb sebesség változására. A Budapesti Rendőr-főkapitányság a sebességhatárokat figyelmen kívül hagyó járművezetők ellen benyújtott lakossági panasz nyomán a hivatkozott útszakaszon több alkalommal fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzést hajtott végre. A sebességtúllépők aránya minden esetben 20% feletti értéket mutatott, melyre figyelemmel a sebességellenőrzést felfüggesztették és a Budapest Közút Zrt.-t, mint a közút kezelőjét megkeresték a felújítást követően kialakított forgalmi renddel kapcsolatban.</p> <p>Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal a Budapest Közút Zrt.-től kapott szakmai állásfoglalás alapján tájékoztatást adott arról, hogy a Gyömrői út Igló utca és Csévész utca közötti szakaszán korábban az úthibák miatt került bevezetésre az 50 km/h sebességkorlátozás, azonban az útfelújítási munkálatok után nem történt meg a megelőző időszakban érvényben volt 70 km/h sebességkorlátozás visszavezetése. Ennek visszaállítása érdekében a Budapest Közút Zrt. a szükséges intézkedést időközben megtette.</p>